

RESPOSTA A QUESTIONAMENTO

QUESTIONAMENTO 1: “Considerando que o item 2.5.4 do Edital 34/2025 exige profissional com formação em Engenharia Civil/Sanitarista e/ou Arquitetura e Urbanismo, informamos possuir em nosso quadro um Engenheiro, graduado em Engenharia Química e com Mestrado em Engenharia Civil, área de concentração em Engenharia Hidráulica, com opção em Saneamento Básico, além de Certidão de Acervo Técnico relacionada a projetos de esgotamento sanitário. Solicitamos esclarecimentos se a formação em Engenharia Civil obtida em nível de pós-graduação, com foco específico em saneamento, acompanhada de experiência comprovada via CAT, atende à exigência do edital, tendo em vista que as competências técnicas necessárias são integralmente supridas pelo conjunto da formação e prática profissional. Dessa forma entendemos que o referido profissional atende ao requisito de qualificação técnica. Está correto o nosso entendimento?”

RESPOSTA: A análise da documentação de habilitação será feita oportunamente, nos termos do edital.

Belo Horizonte, 14 de janeiro de 2026.

Evandro Dolabella Melo
Pregoeiro do BDMG